

【内阁的故事】



他因桃色丑闻辞职

日本内阁官房副长官鸿池祥肇 13 日向官房长官河村建夫递交辞呈,河村建夫已接受其辞职请求。日本媒体报道,虽然鸿池请辞表面上是因为“健康问题”,但背后却有桃色事件。

日本共同社评论说,作为首相麻生太郎亲信的鸿池辞职,对麻生而言又是一次沉重打击。

屡教不改

共同社援引河村建夫的话说,鸿池 12 日因肺炎入院,他辞呈上的辞职理由是“健康原因”。

13 日提前上市的 5 月 21 日版《新潮周刊》报道说,作为有妇之夫,鸿池祥肇 4 月底与一名女子“有染”,在静冈县热海的一处著名度假胜地过夜。

《新潮周刊》这篇 9 页的报道中还配有数张图片,其中包括鸿池与一名身份不明女子散步的影像。

河村建夫认为报道过于关注鸿池祥肇的私生活,但他同时说,政治人士应当具有“高度道德感”,“一定不能做出令公众不信任的事情”。

《新潮周刊》还提到,鸿池祥肇在那次旅行中使用了日本专门签发给国会议员的免费乘车证。

绝不允许将公务和个人私事混在一起,“河村建夫 13 日在新闻发布会上说。”

这并非鸿池祥肇第一次卷入性丑闻。媒体之前报道,鸿池祥肇曾趁妻子不在与一名已婚女子在他的参议员寓所内过夜,为此,他今年 1 月受到河村建夫警告。

再受打击?

现年 68 岁的鸿池是日本执政党自民党参议员,由麻生一手提拔。

政治观察人士认为,辞职事件发生后,反对派阵营预计将加大对麻生的攻击,追究麻生任命鸿池出任政府要职的责任。

河村建夫 13 日说:如果发现“鸿池祥肇桃色丑闻”那是事实,那将非常令人遗憾,因为我们正处在一个关键时刻。”他意指自民党正全力应对最晚将于 10 月举行的国会众议院选举。

我不会说“鸿池祥肇辞职”不会给麻生内阁带来打击,“河村建夫说。”



日内阁官房副长官鸿池祥肇

麻生内阁自去年 9 月组建以来,先后已有前国土交通相中山成彬、前财务相中川昭一因失言等问题引咎辞职。麻生的民意支持率一再下滑,今年 2 月一度跌至 11% 左右。

路透社认为,日本政坛近期的政治变化对金融市场影响不大,但众多经济人士期望能结束眼下这种妨碍经济政策制定的政治僵局。

眼下麻生本人尚未对鸿池辞职事件发表评论。但共同社报道,麻生已经计划任命自民党麻生派参议员浅水野胜人接任鸿池职务。

李良勇(新华社供本报特稿)

此消彼长?

日本最大在野党民主党支持率之前明显领先自民党,但今年 3 月,民主党代表小泽一郎的首席秘书大久保隆规被爆出政治献金丑闻,小泽一郎也于本月 11 日被迫宣布辞职。



议长发飙“雷倒”朝野

内阁大臣群起发难轰议长下台

英国多名内阁大臣 12 日前往唐宁街 10 号,要求首相戈登·布朗逼下议院议长迈克尔·马丁下台。

马丁 11 日因议员补贴事宜向两名议员发飙,“雷倒”朝野。

英国《泰晤士报》12 日报道,多名内阁大臣当天要求布朗与保守党领袖戴维·卡梅伦、自由民主党领袖尼克·克莱格会面,达成协议逼迫马丁尽快下台。

我们必须递给布朗一把珍珠左轮手枪,“一名政府高级官员说。”

一些工党议员也认为,马丁拖不到下届议会选举就得下台。英国网站“politic-

shome.com”公布的最新调查结果显示,85%的议员希望下议院议长职位易人。

不过,马丁 12 日拒绝就人身攻击议员一事道歉。

议员凯特·霍伊 11 日在下议院说,动用警力调查议员补贴支出细节泄露一事是对钱的极端浪费。”

马丁立即打断她说:我告诉你,对媒体说“这不该发生”很容易。但你不给媒体透露消息,袖手旁观却挺难。”

马丁还讽刺霍伊有关议员补贴制度的观点是“智慧珍珠”。

马丁说:那已是昨天的事情,都过去了。”

《泰晤士报》说,议长不大可能由议员投票罢免,但布朗或一个下议院各党派资深议员组成的团体可以要求议长下台。

报道分析,工党一直不情愿动真格,因为马丁下台将迫使格拉斯哥市举行议员补选,结果可能不利于工党。

布朗一名发言人表示,首相支持议长留任,议长由议会任命,而非政府。首相显然支持下议院的意愿,因此他支持下议院选举产生的那个人”。

他说:“首相先前说过……他觉得下议院议长干得不错。” 卜晓明(新华社)

英下议院议长迈克尔·马丁



内务部长:我被暗算了

因醉酒风波辞职,内阁出现空缺

乌克兰内务部长尤里·卢岑科 12 日否认自己醉酒大闹德国法兰克福国际机场,称自己遭政敌暗算后不得不递交辞呈。

路透社分析,如果卢岑科下台,乌克兰内阁将出现 3 个空缺,但现阶段不会直接导致政府垮台。

德国警方上周说,卢岑科 4 日和儿子准备乘坐法兰克福飞往韩国首尔的客机,但他们父子酩酊大醉,乘务员拒绝让他们登机。

德国《焦点》周刊报道,卢岑科与工作人员发生冲突,辱骂赶来维持秩序的警察是“纳粹猪”,冲突中有 4 名警察受伤。卢岑科 12 日否认这一说法。按照他的描述,自己登机前与儿子一起吃饭,当时只喝了一杯啤酒。

他说,机场人员怀疑他们醉酒,但拒绝为他们进行酒精检测,引发争吵。一名警察闻讯赶来,用手粗暴地掐卢岑科儿子的脖子。

他解释,儿子颈部刚刚做过手术,这种情况下,我再也无法容忍……我试图制止警察对我儿子施暴,然后我却被警察戴上手铐”。

但德新社报道,卢岑科儿子的酒精检测结果表明,血液中酒精含量接近安全水平的 3 倍。卢岑科本人则向警方出示外交护照,免于检测。

乌克兰内务部长尤里·卢岑科

乌内务部长尤里·卢岑科



乌内务部长尤里·卢岑科

卢岑科 12 日早些时候向乌克兰最高苏维埃(议会)主席(议长)弗拉基米尔·利特温提交辞呈。一些反对派议员围住议长席,并打出大标语,上面写着“尤里,醒醒吧”。

卢岑科抨击反对派向他发动“肮脏的”攻击。因为乌克兰政坛内部纷争,这起事件被刻意夸大成为政治丑闻,而我是牺牲品,“他说。”

乌克兰总统尤先科接受了卢岑科的辞呈,认为卢岑科辞职是“合乎逻辑的步骤”。

如果卢岑科辞职,乌克兰内阁将出现 3 个空缺,即外交部长、财政部长和内务部长。 韩建军(新华社)

查尔斯激情批判现代建筑

称其“存在问题”、“太抽象”且不利于环保

英国王储查尔斯曾被本国媒体称作“爱管闲事的王储”,他 12 日晚来到英国皇家建筑师协会发表演讲说,自己认为现代建筑“存在问题”,“太抽象”且不利于环保。

美联社报道,皇家建筑师协会当天举行协会成立 175 周年纪念活动。虽然查尔斯多年来批评现代建筑,认为它给英国传统审美带来灾难,但 12 日晚当晚协会演讲厅内几乎座无虚席。

查尔斯的演讲富有激情,主要阐述现代主义和对金钱的追逐使人类不再与自然和谐相处。在演讲中,现年 60 岁的查尔斯回溯上世纪 60 年代。他说,当时作为一个十几岁少年,他目睹了英国乡镇、城市、农村被现代主义毁灭。在这一进程中,英格兰变成一个没有灵魂、人情冷淡的地方”。

就在 25 年前,查尔斯曾在皇家建筑师协会发表演讲,当时他把英国国家美术馆的扩建工程比喻为“一个备受爱戴又优雅的朋友脸上长了一个大瘤子”。

在 12 日晚的演讲中,他就



英国王储查尔斯在英国皇家建筑师协会发表演讲

这一评价曾引发争吵而道歉,解释这番话并不是为“开启古典主义者与现代主义者之间的风格之战”,也不是为“把世界拉回到 18 世纪”,而是“为传统主义者争取发挥空间”。

查尔斯王储是英国王位第一顺位继承人。而在历史上,英国王室对建筑风格走向有着重要影响。 杜鹃(新华社)

“伤,并不都来自肉体”

驻伊美士兵枪杀战友前濒临精神崩溃

涉嫌在伊拉克美军营地开枪打死 5 名同伴的美军士兵约翰·拉塞尔依旧在押,针对他的调查也已开始。

不过,他的父亲 13 日在接受美联社采访时倒出苦水,称儿子杀友前曾在营地心理诊所接受心理咨询,蒙受巨大压力,导致精神崩溃。

报道说,美军当天下令就拉塞尔中士是否在营地心理诊所接受正确治疗展开调查。拉塞尔 12 日受到 5 项杀人罪及 1 项重伤伤害罪指控,眼下正由宪兵押押。

拉塞尔的父亲、现年 73 岁的威尔伯恩当天告诉美联社记者,拉塞尔是在营地心理诊所接受心理咨询后才开始承受巨大压力的。

现年 44 岁的通信兵拉塞尔来自美国得克萨斯州谢尔曼,1994 年入伍。

五角大楼一名不愿公开姓名的官员接受美联社采访时说,拉塞尔 2003 年 4 月和 2005 年 11 月两次被派往伊拉克,分别完成一年役期。此外,他还在巴尔干地区服过役。

这名官员说,枪击事件发生时,拉塞尔只差数周时间就将



美军士兵约翰·拉塞尔

完成此轮在巴格达服役任务。

美联社说,这是伊战开始以来美军发生的最严重的自相残杀事件。此事一出,引发不少美国人对频繁派往伊拉克和阿富汗前线服役士兵心理问题的关注。

2006 年,驻外美军自杀人数为 102 人,而这一数字 2008 年升至 140 人。今年年初至 4 月份,已有 48 名美军士兵自杀。

我们在这场战争及以往战争中学习到了一件事,“驻伊美军指挥官丹尼尔·P·博尔杰说,“伤,并不都来自肉体。”

何珊(新华社)

老纳粹风烛之年入狱

为活着审判他,司法机构须“与时间赛跑”

现年 89 岁的约翰·德米扬鲁克遭美国驱逐,12 日抵达德国慕尼黑,住进 1922 年曾关押过纳粹头目希特勒的监狱。德米扬鲁克涉嫌在担任纳粹集中营看守期间协助谋杀 2.9 万名犹太人。

德米扬鲁克家人说他重病缠身。德国犹太人中央委员会主席夏洛特·克诺布洛赫说,在德米扬鲁克有生之年审判他,司法机

构必须“与时间赛跑”。

约翰·德米扬鲁克 1920 年生于乌克兰,原名伊万·德米扬鲁克。他 1945 年至 1952 年住在德国,直到 1952 年移民美国时才改为现名。

德米扬鲁克一直自称无罪。他说,自己只是俄亥俄州普通退休汽车工人,虽然当过纳粹战俘,却从未在集中营工作。 吴铮(新华社)



英下议院议长迈克尔·马丁

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

招聘信息

江苏建华管桩诚聘
江苏建华管桩有限公司是全国最大的管桩生产基地,现诚聘:普工:男,18-42岁,2000-3000元。保安:男,20-35岁,退伍军人,1700元。电工、焊工:男,18-42岁,有IC卡操作证,2000-3000元。(注:试用期1月,需持有效身份证。)签订劳动合同,免费提供住宿和床上用品。(有效期三个月)。地点:江苏句容市下蜀镇沿江开发区。电话:0511-87767779(孙先生)

建华管桩车队诚聘

斯太尔半挂车司机、汽车吊司机数名。(此广告长期有效)联系:13921580777(王先生)
急聘(南京-上海)跟车押货,3800元/月,包吃住。025-85160259
急聘因业务繁忙,高薪聘生活助理一名,有意者来与本人面谈,签合同,办保险。013405802212 张总

冠卓:指定专业个人、企业

(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552
招商信息
接电话也能挣大钱
我公司免费提供平台,有文件都能一人轻松操作,丰厚利润每天算。石家庄市长城信息科技有限公司 0311-87950131网址:www.cctx88888.cn 全国免费电话:400-688-7588

贷款咨询服务

联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

车辆信息

低售各款小车。13864156689
低售本田、奥迪等。13876783211

南京和平医院(医保定点单位)一次治疗 中国白斑治疗基地

2009中国皮肤白斑专家团会诊在宁隆重举行
5月15日到6月25日,中华医学会白斑分会、中国白癜风治疗中心、南京和平医院白斑治疗基地联合承办“科学治疗白斑大型专家会诊”。会诊期间白斑患者享受免费会诊及医疗补助活动:1、免5cm²治疗费;2、免检查费;3、白斑化验费优惠50%;4、黑色素中药调理费优惠10%。届时特邀著名的白癜风专家团(由多位医学博士、归国留学人员、主任医师等组成)亲临本院指导治疗。
四大科研成果获得白斑治疗医学奖
新成果一,查:基因检测。
新成果二,分:316载体DNA基因分离技术。
新成果三,种:黑色素活性细胞种植。
新成果四,抗:引进欧美最新的激活酪氨酸酶疗法。
郑重承诺:本成果仅在南京和平医院使用,别无分号,患者谨慎就医,谨防上当。一次治疗,三年内享受免费跟踪服务。
专家热线 025-83828280 详情请登录 www.qqg555.com 地址:南京雨花台区花露山111号

白斑

治疗费优惠 50%

本院引进 308nm 细胞再生系统以来已为众多例白斑患者治疗获得康复。即日起-5月31日特邀北京皮肤病医院邓教授来宁会诊。患者可致电:0510-85507699 登记报名。能现场目睹黑色素细胞成活过程。